



Перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя с.Филоново Богучарского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, 26 октября 2015 года участковому уполномоченному полиции отдела МВД России по Богучарскому району Воронежской области поступило сообщение о семейном конфликте в квартире жилого дома, расположенного по ул. Молодежная с. Филоново Богучарского района Воронежской области. С целью выяснения всех обстоятельств произошедшего, полицейские прибыли к вышеуказанному жилищу. Находясь во дворе дома, участковый предложил хозяину квартиры проследовать в отдел полиции для дальнейшего разбирательства по полученному сообщению. В ответ мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оказал сопротивление, причинив полицейскому физическую боль. Сотрудникам правоохранительных органов удалось пресечь противоправные действия злоумышленника, и он был доставлен в отдел полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/997429>